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MATEMATİK  TEST-1 
 

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 6
A) 28 sayısı 2, 4,7,14 sayılarına bölünür.
B) 91 sayısı 7 ve 13 sayılarına bölünür.
C) 47 sayısı asaldır.
D) 111 sayısı 3 ve 37 sayılarına bölünür.

Cevap C

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :14
1.gün 13 sayfa
2.gün 26sayfa
3.gün 52sayfa
4.gün 104sayfa
5.gün 208sayfa

Cevap A

=
=
=
=
=

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 7
4310 1034 3276

Cevap C
− =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :8
572372 372572 199800

Cevap D
− =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :1
Onlar basamağı 8 arttırılırsa sayı 80 artar.
Onbinler basamağı 3 azaltılırsa sayı 30000 azalır.
Yani bu sayı 30000 80 29920 azalmış olur.

Cevap C
− =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 2
A) Geniş açılı üçgen.
B) Dik üçgen.
C) Geniş açılı üçgen.
D) Geniş açılı üçgen.

Cevap B

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 3
717 ve 810

Cevap C

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 5
Ayla :18, Birgül :16 ,Ceyda :13

Cevap B
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Çözüm : B kitapçığı Soru :9
7 13 6

7 1

14 7

13

Cevap
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( )Çözüm : B kitapçığı Soru :12
13 11 9 7 5 3 1 49

Cevap C
+ + + + + + =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 4
15 20 300 cm 3metre

Cevap C
⋅ = =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :15
12 25 32 69
69 15 84

Cevap C

+ + =
+ =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :13
13 üçgen var dır.

Cevap C

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :11
49 27 22
22 2 11

Cevap A

− =
÷ =

( )
( )

Çözüm : B kitapçığı Soru :10
ˆs P 130 65 65

Cevap C

= − = 
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1 2 3 5 64

Çözüm : B kitapçığı Soru :12
, , , , , , , , , , , , , ,

41, 4'e bölünürse kalan 1 olur.
                                                Cevap C
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Çözüm: B kitapçığı Soru :3

21 2 1 9

32 3 2 25

61 6 1 49

72 ? 7 2 81
Cevap C

→ + =

→ + =

→ + =

→ = + =

MATEMATİK  TEST-2 

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :8
32749 32748 65497

Cevap C
+ =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 7
Hepsi 1TL olsaydı : 40TL olurdu.
140 40 100 TL fark
5 1 4TL 'lik farktan dolayıdır.
100 4 25 adedi 5TL 'liktir.

Cevap C

− =
− =
÷ =

( )


2 tane

Çözüm : B kitapçığı Soru :11
3,13,23,30,31,32, 33 ,34,35,36,37,38,39

Toplam 14 tane kullanılır.
Cevap C

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :1
16 84 100
100 2 50 eksilen sayı
54 16 34 çıkan sayı
Fark 16 olduğundan 34 16 544

Cevap A

+ =
÷ =
− =

⋅ =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 5
10 arkadaşınızla birlikte 11 kişi olursunuz.
11 3 8 1 9 5 4 3 7 6 1

Cevap B
− = + = − = + = − =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 2
7648 76m3 ise m 5,6,7,8,9
4m51 4732 ise m 6,5,4,3,2,1,0
Yani m 5 veya m 6 olabilir.

Cevap B

< =
< =
= =
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( )Çözüm : B kitapçığı Soru :14
1 simit 120 120 240 krş
3 240 120 840 krş

Cevap D

+ =
⋅ + =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :10
2.adım, 1.adımdan 6 fazla,
3.adım, 1.adımdan 12 fazla,
4.adım, 1.adımdan 18 fazladır.
6 12 18 36
136 36 100
100 4 25 İlk adım
25 18 43

Cevap B

+ + =
− =

÷ = →
+ =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :13

Üç basamaklı bir sayının;
Sağına 2 yazılırsa 10 katının 2 fazlası
Soluna 1 yazılırsa 1 katının 1000 fazlası
Yani sayının 9 katının 998 eksiği olur,
1135 998 2133
2133 9 237 2 3 7 12

Cevap B

+ =
÷ = → + + =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 4

2 elma 4 portakal 6
toplarsak

5 elma 3 portakal 8
7 elma 7 portakal 14
1 elma 1 portakal 2

Cevap C

+ = 
+ = 

+ =
+ =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :15
En küçük çocuk Aslıdır;
Güliz, Aslı 'dan 3 yaş büyük,
Mert, Aslı 'dan 4 yaş büyüktür.
34 7 27
27 3 9

Cevap B

− =
÷ =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 9
a 8,b 3,c 9 veya a 9, b 3, c 8
a b c 20

Cevap C

= = = = = =
+ + =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 6
Kural : 2 katının 1 fazlası
23 2 1 47

Cevap C
⋅ + =

 
 



 
1. ( )Çözüm : B kitapçığı Soru :10  
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MATEMATİK  TEST-3 
 

1.sekme 

2.sekme 

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 2

Uzun kenar 20 cm
Çevre 76 cm

Kısa kenar 18 cm
Cevap B


=



Çözüm : 2 sekme, B' ye
Cevap A

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :1
95 81 176

Cevap B
+ =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 7
Bir kare 4 kareye bölünürse ve bu karelerden biri 

dört kareye bölünürse sayı 3 artar yani 7 olur, 
bu şekilde 4,7,10,  kare elde edilebilir.
Bir kare 6 kareye bölünürse ve bu k

∗

⋅⋅⋅
∗ arelerden biri 
dört kareye bölünürse sayı 3 artar yani 9 olur, 
bu şekilde 6,9,12,  kare elde edilebilir.
Bir kare 8 kareye bölünürse ve bu karelerden biri 

dört kareye bölünürse sayı 3 artar yani 11 

⋅ ⋅ ⋅
∗

olur, 
bu şekilde 8,11,14,  kare elde edilebilir.

Cevap B

⋅ ⋅ ⋅
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10. ( )Çözüm: B kitapçığı Soru : 5  

 
     

 
 

( )Çözüm : B kitapçığı Soru :8
Küçük karelerin kenar uzunluklarına a,b,c dersek,
4a 4b 4c 52
a b c 13
Büyük karenin bir kenar uzunluğu a b c 13 olur.
Çevresi 13 4 52

Cevap C

+ + =
+ + =

+ + =
⋅ =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 6
AB4 sayısı çittir, 18 C çarpımı da çifttir.
Buradan AB4 18 C çift olacaktır.
Yani kalan çift olmalıdır.
10,12,14,16 olabilir.

Cevap D

⋅
− ⋅

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 9
4 yıl sonra doğsaydı 4 yaş küçük olurdu.
8 4 4

Cevap B
− =

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 3
79 sayısı 16 ile bölündüğünde 15 kalanını verir.

Cevap B

Cevap C

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma Cumartesi Pazar
1 2

3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30
31

( )Çözüm : B kitapçığı Soru : 4
49 50 99
32 33 34 99

Cevap D

+ =
+ + =

 
 


